
В студентській громаді міста
Буча з’явилась третя частина
богослужіння
Розповідає  Сергій  Шевчук,  проректор  із  соціально-виховної
роботи  в  Українському  гуманітарному  інституті  (УГІ)  та
Українському адвентистському теологічному інституті (УАТІ).

Що це за студентське служіння? Як давно воно відбувається?

Це спільна ініціатива адміністрації та студентів, яка була
реалізована восени 2018 року, а в листопаді відбулося перше
служіння. 

Ініціатива була викликана кількома потребами. 

Перша – проблема з можливістю реалізації студентів в служінні.
Парадокс, але в останній час в студентській громаді більшість
служінь виконували не студенти. 

Друга – це приміщення, яке фізично не вміщає уже всіх членів
громади.  В  тому  числі  через  те,  що  влітку  2018  року  був
великий по кількості набір студентів на перший курс. 

Третя  причина  –  реалізація  через  студентське  частину
різноманітних місіонерських проектів силами самих студентів.
Потреби студентства і тих людей, які живуть поза територією
дуже  відрізнялися.  Тому  вирішили  розділити  ці  цільові
аудиторії  для  того,  щоб  проповідь,  наповнення  служіння
відповідало  тому,  чим  живе  студентство  і  сімейна  частина
громади. 

Чим відрізняється служіння, яке проходить в третій частині від
першого чи другого?

По-перше – часом проведення. Було прийняте рішення розділити
ранкове служіння на 3 частини. Перша частина – проповідь для
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сімейної частини, Друга частина – спільна суботня школа. Третя
– студентська проповідь. Відрізняються між собою 1 і 3 частини
трішки  іншим  форматом.  На  студентській  частині  ми  додали
цікаву рубрику – «Диванчик». Суть в тому, що кожної суботи
викликаються на сцену один або два студенти, які розповідають
про свої життєві досвіди, досвіди з Господом. Таким чином
надихають і інших студентів. Ті, кого викликають, про це не
знають. 

У студентській частині немає дитячої історії, бо всі діти
ходять  на  першу  частину.  В  студентській  частині  музичний
формат  трошки  інший,  більш  молодіжний  репертуар,  задіяно
більше  людей  у  прославлені,  більше  різноманітних  музичних
інструментів. 

В чому зараз, можливо, ви  потребуєте підтримки або допомоги
саме в реалізації цього проекту?

Взагалі, все добре. Студентам сподобалася ця ідея, тому вони з
радістю  відгукуються  на  всі  заклики  до  служіння.  В  плані
організації проблем немає, студенти проявили себе чудово. 

Але потрібні музичні інструменти – гітари, перкусія. Студенти
використовують свої власні інструменти, які не завжди хорошої
якості. Друге – це покращення якості трансляції служіння, яка
ведеться на Ютуб каналі УГІ. Потрібна більш якісна аудіо/відео
апаратура.   

Наступне – це формування команди для розвитку студентських
проектів. Це ініціативна група, яка буде відповідати загалом
за  студентське  служіння,  організацію,  і,  насамперед,  за
планування місіонерського вектору розвитку. На даний момент
більшість  наших  проектів  сфокусовані  всередині  кампусу.
Наступного року ми хочемо розширити наш фокус. 

Чи  можливе  відокремлення  третьої  студентської  частини  як
окремої громади? Чи є перепони для цього?

На  даний  момент  це  експериментальна  форма  організації



служіння.  Цей  формат  вивчається  і  аналізується.  Один  із
можливих розвитків сценарію – дві окремі громади. Для цього є
процедура передбачена в церковному порядку. 

Зараз є якийсь комітет посади по студентському служінні? Якась
їх церковна рада, свої пресвітери, диякони?

Юридично у нас зараз одна громада. Нещодавно відбулись вибори
у громаді. Цікаво, що в минулому році у нас не було жодного
пресвітера із числа студентів, сьогодні ми маємо їх двоє.
Також, на інші позиції обрали багато студентів. По структурі
організації у нас одна церковна рада, адже громада одна. Для
покращення  організації  і  управління  буде  створений  комітет
студентського служіння, який буде відповідати за усі напрямки
розвитку громади саме в студентській частині. 

Були цікаві досвіди?

Як на мене, найбільший досвід – це те, що нам вдалося залучити
велику кількість студентів до проведення і організації служінь
громади. Коли я тільки переїхав сюди на служіння півтора року
назад,  кожну  суботу  перші  три  місяці  я  рахував  кількість
залучених студентів у служіння. Їх було дуже мало. Громада
називається студентська, але в силу певних обставин, служили
не студенти. У церковній раді було тільки 2 студенти з 19
чоловік.

На даний момент до служіння прославлення було залучено більше
50  чоловік.  Більше  40  ведучих,  адміністраторів,  дияконів,
проповідників.  Є  ще  багато  над  чим  працювати,
вдосконалюватись,  але  це  хороший  досвід,  який,  вірю,
продовжиться  в  наступному  навчальному  році.   

Питання – Євгеній Лященко


